(e AL e gy 0, IV e S, i

e

JI.C. Amanacan "I'eomempus 7-9"




[loBTOpPEHME

K




[loBTOpPEHME

K




[loBTOpPEHME

Ernnertckun
TPeyronbHUK

-

3




p - noniynepumeTp

B

S =1/909-5)9-6)(9-7)=~/9-4-3-2=3-2/6




q)OpMyﬂbI Ansa BblYUCIIeHUs
nnowaaun TpeyroJyibHUKa
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Teopema o nnowiagu TpeyronibHUKa
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HanTtu nnowagb TpeyronbHuKa




HanTtu nnowagb TpeyronbHuKa




Haittn BC
S =Xab sina

S =3 cm?







S =213 cm?

Haitu /B

S =z ab sina
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Ne 1021 [okaxuTe, 4TO Nnowagb napannenorpamma
paBHa NpPouU3BEeAEHUNIO ABYX €r0 CMEXHbIX Ha
CUHYC yrna mexay HUMW.
. 1 .
S = Tab sina S.usp = absina

B AABD = ACBD




B C [HOokaxwute, YTo Nnowagb
napansnenorpaMmma paBHa
NofioBUHE NPou3BeaEeHNS ero
avaroHanewu Ha CUHyc yrna
MexXxay HUMW.
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AAOD — ACOB ‘ SAOD — SCOB

SABCD - ZSAOB T 2SA0
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S =Xab sina

C napannenorpamm

S =ab sincg
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S = 2d’ sing



B C ABCD - napannenorpamm,
AB =6, AD=4.

60°

S ipep =4-6-5in 60° = £
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Hantm S ABCD

ab sina



45°

C

Hantm S -

S = a’sina
S =47 .sin 45°
S = .‘E

S =38~



ABCD — npsimoyroncHuK,

B C AC =12.
a0 Hantn S .,
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A )
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C ABCD - napannenorpamm,

120°

A
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S sep =—-6-10-s1n12C
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sin 60"

BD =6, AC =10.

Hantm S ABCD
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[okaxuTe, 4To BMccekTpmca TpeyronbH1UKa OennT ero Ha
TPEYronbHUKN, NNOoLWaan KOTOPbIX NPONOPLUMOHanbHbI
npunexawmm CTOPOHaM TPeyronbHUKa.
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B AABC AB=4,BC=6, ABC=45°.

A D ¢ S=zabsina
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Popmyna Anda BbIYUCIIEHUSA
naowaaun napannenorpamma

v=dcosa x =0A"cosa
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C ABCD - npsiMmoyronbHuK,

120°

BD =10, BC =5{3.

Hawntn CD.
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45°

S.. .= 812cm2. Haittn cTopoHy pomba.

ABCD

S = a’sina

C 82 =a? sin45°
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HanTtu nnowagb TpeyronbHuKa

S=%-2-5-sin600




B Hangute nnowanb
paBHOOEQPEHHOIO TPEYrorbHUKa
5 c yrnom npu ocHosaHum 15°
N BOKOBOW CTOPOHOMN,
paBHOWU S CM.
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